

15. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. április 26-i rendes ülésére**

Tárgy: Civil Koncepció

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Bereczki Mária, Civil Tanács elnöke

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának legutóbbi Civil Konceptiója a 2007-2010 közötti időszakra vonatkozott, ezért a képviselő-testület célul tűzte ki 2011. év végéig egy új koncepció megalkotását. Az előző Civil Tanács mandátuma 2011 tavaszán lejárt, az újonnan felálló tanács pedig megkezdte aktív munkáját. A tanács tagjai az előző koncepcióhoz képest több módosítást is javasolnak, mert az évek alatt számos, korábban kijelölt cél megvalósult, a civil élet koordinálói új terveket dolgoztak ki és ehhez szükséges a dokumentum átvizsgálása. A koncepció munkanyaga a Civil Fórum tagjai részére elérhetővé vált, véleményeik, javaslataik beépítésre kerültek a dokumentumba. A koncepció ugyan már több alkalommal került az Oktatási és Kulturális Bizottság elé, de a képviselő-testület eddig azért nem fogadta el, mert az időközben elfogadott 2011. évi CLXXV. törvény (Civil törvény) által előírt módosításokat és változásokat is figyelembe kívánta venni.

Kérem a képviselő-testületet, fogadja el a Civil Tanács és a Polgármesteri Hivatal által véleményezett Civil Konceptiót és támogassa annak megvalósítását!

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerint elfogadja a 2012-2014 közötti időszakra vonatkozó Civil Konceptiót.

Határidő: azonnal – A város hivatalos honlapján történő közzétételre

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Civil Tanács, Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Szabó Loránd
polgármester